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4 ASSI CONTROLLATI

4 NC AXIS

4 EJES CONTROLADOS

Asse X: movimentazione pannello tramite pinza;

Asse Y: movimento trasversale testa di foratura;

Asse Z: movimento verticale testa di foratura;

Asse X,: micro spostamenti testa per foratura fronte e retro;

Axis X: panel movement by clamps;

Axis Y: boring head movement;

Axis Z: vertical boring head movement;

Axis X,: micro head movement for front/back boring;

Eje X: movimiento longitudinal pinza para avance tablero;

Eje Y: movimiento transversal del cabezal de taladro;

Eje Z: movimiento vertical del cabezal de taladro;

Eje X,: movimiento longitudinal del cabezal de taladro (para taladro horizontal);

AGGREGAT! / AGGREGATES / AGGREGADOS




PRODUTTIVITA TOTALE: Per lavorazioni di serie, l'utilizzo dello scarico
posteriore garantisce un'elevata produitivita. Si pud lavorare in successione
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programmando grandi lotti e forature di piccole commesse, riducendo i tempi di
lavorazione in termini di carico e bloccaggio del pannello.

FULL PRODUCTIVITY: For serial processing the unloading system allows a high productivity. It is possible
to process sequences of big and small lots with a reduction of positioning and loading times.

PRODUCTIVIDAD TOTAL: Para trabajos en serie el dispositivo de descarga posterior garantiza una elevada

productividad. Se puede trabajar en sucesion programando grandes y

pequefas cantidades reduciendo los

tiempos de trabajo, en cuanto se eliminan los tiempos de carga y posicionamiento del tablero.

VANTAGGI DELLA
FORATURA DAL BASSO

1.

PULIZIA - Eseguendo la foratura
dal basso, la parte a vista del
pannello non viene mai a contatto
con parti meccaniche;

FINITURA - La foratura dal basso
elimina completamente i trucioli
dal foro ottenendo un'ottima
finitura, il sistema automatico di
avvicinamento pannello alla
foratura, prima veloce poi lento,
in fase di lavorazione rende
ottimale il tempo di foratura e la
precisione,

. PRECISIONE - La lettura “inizio

e fine"” pannello avviene in
automatico con una fibra ottica
che trasferisce gli errori di taglio
nella parte centrale del pannello.

ADVANTAGE OF
BORING FROM THE BOTTOM

1. CLEANING - Boring from the

bottom gets the panel's good face
protected from any dangerous
contact;

. FINISH - The boring from the

bottom definitely eliminates
shavings from the hole reaching
a high finish. The automatic multi-
speed feeding to the boring
Eosition makes the process of

igh performance for time
required and precision.

. PRECISION - The “beginning/

end” panel reading is made
automatically by an optic fibre. It
transfers the panel cutting errors
to the panel inward.

VENTAJAS DEL TALADRO
DE ABAJO-ARRIBA

1.

3.

LIMPIEZA - Ejecutando el taladro
de abajo-arriba la cara frontal del
tablero nunca esta a contacto con
partes mecanicas.

ACABADO - El taladro de abajo-
arriba elimina completamente las
virutas, garantizando un 6ptimo
acabado. El sistema automatico de
acercamiento del panel a la
superficie de taladro, en un primer
momento veloz, después lento, en
fase de trabajo permite un tiempo
de taladro y una precisién optimales;

PRECISION - La lectura “inicio y
fin® tablero se hace
automaticamente por una fibra
optica que transfiere los errores
de corte en la parte central del
tablero.




Dati tecnici

Assi controllati
Velocita di lavorazione
Pressione di esercizio

RPM mandrini
Potenza richiesta
Asprizazione
Controllo inizio-fine
pannello
Accostatore laterale
automatico
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Technical data

NC axis
Working speed
Air pressure
RPM spindles
Power required
Air suction
Beginning-end
panel check
Automatic side
pusher

Datos técnicos

Ejes controlados
Velocidad de trabajo
Presién aire

RPM mandriles
Potencia instalada
Aspiracion aire
Control inicio-fin
tablero

Acercador lateral
automatico

60 mt/1'
6 bar
3400

3,5 KW
120 @

standard

optional




